
Річний звіт депутата Дніпровської міської ради 

Вишневенького Р.Ю. за 2019 рік .
Відповідно до ст. 10 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 

ВИШНЕВЕЦЬКИИ Р.Ю. у 2019 році проводив особистий прийом виборців щомісячно у 
останні середу та четвер за адресами: з 15.00 до 17.00 у приміщенні бібліотеки-філії №15 
МКЗК «Централізована система бібліотек для дітей» по вул. Калинова, 47, та з 16.00 до 
18.00 вул. Янтарна, 39 (СШ №86). Ця інформація оприлюднена на офіційному сайті 
Дніпровської міської ради. Протягом 2019 року Вишневецьким Р.Ю. були особисто 
прийняті 354 людини.

Відповідно до ст. 10 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», 
ВИШНЕВЕЦЬКИИ Р.Ю. вивчає думку, потреби територіальної громади, а також 
інформує виборців 5 територіального виборчого округу стосовно виконання їхніх 
доручень шляхом проведення зустрічей у дворах житлових будинків. Таким чином було 
проведено 15 зустрічей, на яких депутат крім слів подяки від громадян за вже 
вирішенні ним питання, мав змогу вислухати кожного і визначити найактуальніші 
проблеми, які турбують територіальну громаду 5 округу, найголовніші з яких:

- важке матеріальне становище;
- незадовільний стан житлового фонду;
- незадовільний стан більш ніж 50% внутрішньо квартальних доріг та тротуарів;
- наявність аварійних дерев на 5 окрузі, які потребують обрізки, або видалення;
- відсутність вуличного освітлення на деяких вулицях приватного сектору та 

подвір’ях багатоквартирних будинків 5 округу
- через підвищений рівень ґрунтових вод, регулярні підтоплення домоволодінь 

приватного сектору та підвалів багатоквартирних житлових будинків 
розташованих на території обмеженої вулицями Універсальна, Янтарна, 
Гагринська, Солончакова;

- незадовільний екологічний стан парку «Кирилівка»;
- стан проведення будівельних робіт з реконструкції стадіону ім. П. Лайка, а 

саме питання відновлення благоустрою вулиць навколо вищевказаного 
стадіону;

Відповідно до Передвиборчої програми депутата міської ради (розділ «Благоустрій 
територій АНД району») , керуючись дорученнями мешканців округу, з метою 
покращити благоустрій прибудинкових територій багатоквартирних будинків 
ВИШНЕВЕЦЬКИМ Р.Ю. було ініційовано виконання наступних робіт:

- у дворах житлових будинків по вул. Калинова, №№ 45, 47, 49, 51, 53(п.1) та на 
прилеглій території до дитячого садка( КЗО ДНЗ №90) були відремонтовані повністю 
усі внутрішньо квартальні дороги та тротуари, загалом було покладено більше 8000 кв.м. 
нового асфальтного покриття;

- капітальний ремонт асфальтного покриття (більш ніж 3000 кв.м ) проїзної частини 
вул. Академіка Образцова, від перехрестя з вул. Калиновою до пров. Універсального;

- ремонт асфальтного покриття на в’їзді в арку багатоквартирного будинку №53 по 
вул. Калиновій;

- відновлення ліній вуличного освітлення, а саме проведення робіт з монтажу 
бетонних опор, кронштейнів, світильників та підключення до ліній електропостачання за 
наступними адресами 5-го округу: вул. Калинова, 49-А - на прилеглій території біля 
Дитячого садочка №90, у дворах багатоквартирних будинків по вул. В. Тютюнника, 32 
та вул. Яхненківська, 33;



- монтаж світильників вуличного освітлення у двох арках багатоквартирного 
будинку №53 по вул. Калиновій;

- установка дитячого майданчика у дворі багатоквартирних будинків, розташованих 
по вул. Універсальна, 29 та 27;

- установка окремих елементів дитячого майданчику, а саме пісочниці з кришкою, 
гойдалки-балансиру та гойдалки на пружині «Слоник» у дворі багатоквартирного 
будинку по вул. Янтарна, 42;

установка окремих елементів дитячого майданчику, а саме двох каруселей, 
столику «Мухомор», гойдалки «Слоник» у дворі багатоквартирного будинку по вул. 
Калинова, 64;

- видалення, обрізка та омолодження аварійних дерев біля житлових будинків, за 
адресами : вул. Калинова, №№ 37, 45, 49, 53, 61, 65, 64, 67, 71, 77-А, вул. Універсальна, 
1, вул. Яхненківська, 33, вул. Грінченко, 96, вул. Богомаза, 36;

- видалення та корчування пнів у дворі багатоквартирного будинку по вул. 
Універсальна,№№13, 15, вул.Калинова, 71;

- висадка 270 саджанців молодих дерев (липа, клен) у дворах багатоквартирних 
будинків за адресами: вул. Калинова, №№ 37, 45, 47, 49, 51, 53, 61, 65, 67, 71, 77-А, 64, 
68, вул. С. Ковалевської, 49, вул. Янтарна, №№ 40, 42, 34, вул. Універсальна,№№ 27, 29, 
13, 11, 9, 3, 1, вул. Яхненківська, 33;

- висадка 35 декоративних кущів спіреї у дворі багатоквартирного будинку по вул. 
Калинова, 47;

- відновлення зовнішнього вуличного освітлення на існуючих лініях за адресами: 
вул. Богомаза, №№ 14 -  16, 16 -  22, 22 -  24, 19, 54, 56, 52, 58, вул. Калинова, № 64, вул. 
Янтарна, 40 (дитячий майданчик), вул. Калинова, 65;

- установка нових зручних лавок для мешканців 5 округу, за адресами: Калинова, 
№№ 77А , 49(п.2,3), 47(п.6) та на зупинці громадського транспорту «вул. Путилівська», 
розташованій на вул. Калиновій;

Відповідно до Передвиборчої програми депутата міської ради 
ВИШНЕВЕЦЬКОГО Р.Ю. (розділ «Житлово-комунальне господарство»), згідно 
положень Програми виконання доручень виборців депутатами Дніпровської міської ради 
VII скликання, керуючись отриманими від громадян зверненнями, у 2019 році були 
проведені наступні ремонті роботи : __________________________________

1 Калинова, 61 рем онт ліфту у 5-го п ід ’їзду

2 Калинова, 53
монтаж  внутріш ньо-під 'їздного освітлення у 
9-ти під'їздах

3 Калинова, 65 ремонт ліфту 5-го під'їзду
4 В. Тю тю нника, 32 ремонт ліфту

5 Калинова, 51 ремонт вхідних груп під 'їздів

6 Калиновая, 53
рем онт вхідних груп під 'їздів (укріплення 
козирків)

7 Калиновая, 68 вибірковий ремонт м іж панельних швів

8 Янтарна, 40 ремонт сантехсистем
9 Калинова, 49 (Ж БК) поточний рем онт під'їзду

10 Калинова, 71
установка других вхідних дверей у під'їздах 
та  монтаж  М П  вікон у ліф тових

11 Янтарна, 42 монтаж  М П  вікон у 1 та  2 під 'їздах
12 С. К овалевської, 49 частковий рем онт каналізації



Відмітимо, що депутат Дніпровської міської ради VII скликання ВИШНЕВЕЦЬКИЙ 
Р.Ю. , з метою вирішення у найкоротші терміни проблем житлово-комунального сектору 
5-го округу, особисто звертається до керівництва відповідного Департаменту міської 
ради, переконливо аргументуючи необхідність обов’язкового вирішення проблем 
жителів свого округу. Такий підхід дав змогу включити до списку поточного ремонту 
житлових будинків м. Дніпра у 2019 році 27 об’єктів. На сьогодні усі заявлені роботи 
були виконані (детальніше див. додаток №2). До речі звертаємо вашу увагу, що на 
теперішній час, завдяки спільним зусиллям депутата Дніпровської міської ради VII 
скликання ВИШНЕВЕІДЬКОГО Р.Ю. та активних мешканців, значно покращився 
енергозберігаючий стан житлового фонду, так як тепер усі, а це більш ніж 140 під’їздів 
5-го округу облаштовані новими енергозберігаючими вікнами.

Відповідно до Передвиборчої програми депутата міської ради (розділ «Рішення 
соціальних питань»), а також Програми виконання доручень виборців депутатами 
Дніпровської міської ради VII скликання ВИШНЕВЕЦЬКИМ Р.Ю. у 2019 році надана 
матеріальна допомога малозабезпеченим сім’ям та незахищеним верствам населення, а 
саме 261 мешканцю м. Дніпро на суму 300 000 грн.

Відповідно до Передвиборчої програми (розділ «Сім’я, діти, молодь») депутатом 
Дніпровської міської ради VII скликання на 2016-2020 роки ВИШНЕВЕЦЬКИМ Р.Ю., 
було ініційовано встановлення двох спортивних майданчиків із сучасними вуличними 
тренажерами у дворах багатоквартирних будинків за адресами: вул. Калинова, 61 та вул. 
Янтарна, 40.

Відповідно до Програми виконання доручень виборців депутатами Дніпровської 
міської ради VII скликання та в рамках Передвиборчої програми депутата міської ради 
(розділ «Сім’я, діти, молодь») депутатом міської ради ВИШНЕВЕЦЬКИМ Р.Ю. у 2019 
році були виділені кошти :

- дитячому-юнацькому центру «Штурм-Калинова» ( вул. С. Ковалевської, 88А) на 
проведення ремонтних робіт з заміни старих вікон на нові енергозберігаючі металево 
пластикові;

- КЗО «СЗШ №86» ( вул. Янтарна, 39) на проведення ремонту стелі, монтажу 
нового освітлення та на улаштування нової шафи-гардеробу у кабінеті З-Б класу №24;

- МКЗК «Централізована система дитячих бібліотек» бібліотеці-філії №15 (вул. 
Калинова, 47) на придбання нових меблів, завдяки чому проведення навчальних заходів 
для маленьких відвідувачів закладу стануть ще більш комфортнішими;

на придбання та установку спортивних ігрових снарядів, а саме комплексу

«Беркут» - у ґ ' , та шведської стінки з баскетбольним кільцем «Жираф» - 
для маленьких мешканців у дворі багатоквартирного будинку №64 по вул. Калиновій.

У 2019 році до ВИШНЕВЕЦЬКОГО Р.Ю. звертались батьки маленьких мешканців 
5-го округу із проханням винайти кошти для придбання піску до пісочниць, внаслідок 
чого при частковому фінансуванні з одного боку депутата, а з іншого -  батьків, було 
придбано і доставлено пісок у двори за адресами: вул. Калинова, 65, вул. Універсальна, 
13. Також згідно звернення до депутата від мешканців будинку №77А по вул. 
Калиновій, ВИШНЕВЕЦЬКИМ Р.Ю. спільними коштами та зусиллями із батьками



діточок, проживаючих у цьому будинку було проведено улаштування іграшкового 
дерев’яного будиночку на дитячому майданчику у дворі вищезазначеного 
багатоквартирного будинку.

У грудні 2019 року депутатом ВИШНЕВЕЦЬКИМ Р.Ю. на сайті міської ради було 
зареєстровано Проект рішення Дніпровської міської ради VII скликання «Про вжиття 
заходів щодо посилення безпеки школярів-пішоходів під час переходу проїзної частини, 
позначеної нерегульованими пішохідними переходами (автор проекту - депутат міської 
ради Вишневецький Р. Ю.)». Після проходження усіх процедур, згідно регламенту, 
проект буде винесено на сессію. Ця важлива ініціатива, направлена на посилення 
безпеки школярів-пішоходів під час переходу проїзної частини, позначеної 
нерегульованими пішохідними переходами, шляхом установки пластикових манекенів- 
школярів поруч із нерегульованими пішохідними переходами, розташованими біля 
закладів загальної середньої освіти, та поруч із нерегульованими пішохідними 
переходами з інтенсивним автомобільним рухом, розташованих за напрямком руху 
школярів-пішоходів до/від закладів загальної середньої освіти.

Відповідно до ст. 18 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 
ВИШНЕВЕЦЬКИЙ Р.Ю. бере участь у сесіях міської ради (був присутній на 12 із 12 
сесій міської ради -  100 %  явка) та як Голова Постійної депутатської комісії з питань 
житлового та дорожнього господарств був присутній на усіх засіданнях комісії.



ДОДАТОК 1
В иконання доручень виборців депутатом  В иш невецьким  Р.Ю . у 2019 році за бю джетні 

кош ти, згідно П рограм и виконання доручень виборців.
№

п/п
А дреса П рим ітки

Ж К Г напрямок

1 Калинова, 61 рем онт ліф ту у 5-му під 'їзду

2 Калинова, 53
монтаж  внутріш ньо-під 'їздного освітлення у 9-ти 
під'їздах

3 Калинова, 65 рем онт ліфту у 5-му під 'їзду
4 В. Тю тю нника, 32 ремонт ліфту

5 Калинова, 51 рем онт вхідних груп під 'їздів

6 Калиновая, 53
рем онт вхідних груп під 'їздів (укріплення 
козирків)

7 Калиновая, 68 рем онт м іж панельних ш вів частини будинку

8 Янтарна, 40 ремонт сантехсистем
9 Калинова, 49 поточний ремонт 5-го під 'їзду

10 Калинова, 71
установка других вхідних дверей у під 'їздах та 
М П  вікон у ліфтових

11 Янтарна, 42 монтаж  М П  вікон у 1 та  2 під 'їздах
12 С. Ковалевської, 49 частковий ремонт каналізац ії

Благоустрій
13 Калиновая, 49 установка лавок біля 2 та  3 під 'їздів
14 Калиновая, 47 установка лавки біля 6-го під 'їзду
15 Калиновая, 77 А установка лавки біля корп.2

16 Калиновая, 64
установка окремих елементів дитячого 
майданчику

17 Янтарная, 42
установка окремих елементів дитячого 
майданчику

Г ум анітарний напрямок

18 КЗО СЗШ  № 86 ( Янтарна, 39)
ремонт стелі та  улаш тування нового освітлення у 
навчальному класі (каб.24)

19 КЗО СЗШ  № 86 ( Янтарна, 39) монтаж  ш афи-гардеробу у навч. класі (каб. 24)

20
Д итяча библіотека № 15 
( Калинова, 47) придбання нових меблів

21
КПНЗ «Д итячо-ю нацький центр 
«Ш турм-Калинова»

зам іна старих дерев 'яних вікон на нові 
енергозберігаю чі м еталево пластикові

22
Річна п ідписка на щ отиж невий випуск із ТВ програмою  м іської газети "Наше М істо" 
для літніх м алозабезпечених меш канців округу.

М едичний напрям ок
23 П олікліника (С .К овалевської, 53А) рем онт рентгенограф ічного апарату



Додаток 2. Ремонти проведені у 2019 році Департаментом ЖГ ДМР, згідно 
____________зверенень депутата ВИШНЕВЕЦЬКОГО Р.Ю.____________

№ А др еса В и д р о б іт / П р и м іт к и

Р ем о н т  п ід 'їзд ів
1 У н и в е р с а л ь н а  1 (1 -6 ) к о см ети ч н і р ем о н ти  у п ід 'їзд ах
2 Я х н ен к ів ськ а , 33 (1 -4 ) ко см ети ч н і р ем о н ти  у п ід 'їзд ах

3 К ал и н о ва , 49  (3 ) к о см ети ч н и й  р е м о н т  у п ід 'їзд і

4 У н и в ер сал ь н ая  д .7  п. 1,2,3 к о см ети ч н и й  р ем о н т  п ід ’їз д ів  т а  м о н т а ж  М П  вікон

5 К ал и н о ва , 47  (1 -6 ) в ік н а  у к о л ясо ч н и х  т а  д р у гі вх ід н і двер і
6 К ал и н о ва , 6 7 (1 -2 ) в ік н а  н а  т е х п о в е р х а х , д р у гі вх ід н і д вер і
7 У н и в ер сал ь н а , 27  (1 -4 ) в ік н а  у к о л я со ч н и х  т а  д р у гі вх ід н і д вер і

К р ов л я
8 К ал и н о ва , 49  (1 ,2 ) р ем о н т  к ровл і

В и м ощ ен н я
9 Я х н ен к ів ськ а , 33 (1 -4 ) р ем о н т  ви м о щ ен н я  н ав к о ло  б у д и н ку

С ан техн и к а
10 У н ів ер сал ьн а , 29 р ем о н т  си стем и  о п ал ен н я  б уди н ку

11 У н ів ер сал ьн а , 2 7 (1 -4 ) зам ін а  ви п уск ів  к а н а л ізац ій н и х ( ч астко ва)
Е л ек тр и к а

12 К ал и н о ва , 3 7 (1 -2 )
зам ін а  ел ек тр о си стем  т а  м о н т а ж  Ь Е О -о св ітл ен н я  у 
п ід 'їзд ах

13 К али н ова , 45 (1 -2 )
зам ін а  ел ек тр о си стем  т а  м о н т а ж  Ь Е О -о св ітл ен н я  у 
п ід 'їздах

14 К али н ова , 49  (1 -4 )
зам ін а  ел ек тр о си стем  т а  м о н т а ж  Ь Е О -о с в ітл е н н я  у 
п ід 'їзд ах

15 К ал и н о ва , 47  (1 ,2 ,3 )
за м ін а  ел ек тр о си стем  т а  м о н т а ж  Ь Е О -о с в ітл е н н я  у 
п ід 'їзд ах

16 К ал и н о ва , 64  (1 -4 )
зам ін а  ел ек тр о си стем  т а  м о н т а ж  Ь Е О -о св ітл ен н я  у 
п ід 'їзд ах

17 У н ів ер сал ь н а , 27  (1 -4 )
зам ін а  ел ек тр о си стем  т а  м о н т а ж  Ь Е О -о св ітл ен н я  у 
п ід 'їзд ах

18 У н івер сал ьн а , 29  (1 -2 )
зам ін а  ел ек тр о си стем  т а  м о н т а ж  Ь Е О -о св ітл ен н я  у 
п ід 'їздах

19 К ал и н о ва , 67  (1 ,2 )
за м ін а  ел ек тр о си стем  т а  м о н т а ж  Ь Е О -о св ітл ен н я  у 
п ід 'їзд ах

20 У н и в ер сал ь н ая , 3 (1 ,2 )
за м ін а  ел ек тр о си стем  т а  м о н т а ж  Ь Е О -о св ітл ен н я  у 
п ід 'їзд ах

21 У н ів ер сал ь н а , 9 (1 -4 )
за м ін а  ел ек тр о си стем  т а  м о н т а ж  Ь Е О -о св ітл ен н я  у 
п ід 'їзд ах

22 К ал и н о ва , 77 А
м о н таж  зо в н іш н ь о го  Ь Е О -о св іл ен н я  н а  вх о д ах  до 
п ід 'їзд ів

23 У н и в ер сал ь н ая , 19
м о н т а ж  зо в н іш н ь о го  Ь Е О -о св іл ен н я  н а  вх о д ах  до 
п ід 'їзд ів

24 У н и в ер сал ьн ая , 15
м о н таж  зо в н іш н ьо го  Ь Е О -о св іл ен н я  н а  вх о д ах  до 
п ід 'їзд ів

25 У н и в ер сал ьн ая , 13
м о н таж  зо в н іш н ьо го  Ь Е О -о с в іл е н н я  н а  вх о д ах  до 
п ід 'їзд ів

26 У н и в ер сал ьн ая , 1
м о н таж  зо в н іш н ь о го  Ь Е О -о с в іл е н н я  н а  вх о д ах  до 
п ід 'їзд ів

27 Я х н ен к о в ск ая , 33

м о н таж  зо в н іш н ь о го  Ь Е О -о св іл ен н я  н а  вх о д ах  до 
п ід 'їзд ів


